



Axa prioritară: „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”
Domeniul major de intervenție: 1.5 „Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării”
Titlul proiectului: “Creșterea atractivității și performanței programelor de formare doctorală și postdoctorală pentru cercetători în științe inginerești - **ATTRACTING**”
Cod Contract: POSDRU/159/1.5/S/137070
Beneficiar: Universitatea Politehnică Timișoara

Anexa nr.1

Lider de parteneriat : Universitatea Politehnică Timișoara

Nume si prenume manager proiect Prof. dr. ing. Toma-Leonida DRAGOMIR

Telefon mobil manager proiect : 0723586979 / e-mail manager proiect: tldragomir@yahoo.com

Raportare

privind locațiile unde se desfășoară activitățile/subactivitățile relevante din cadrul proiectului, pentru luna martie 2015

Nr. crt.	Denumire activitate conform secțiunii “graficul activităților proiectului” din cererea de finanțare	Denumire activitate/subactivitate relevanta inclusa in activitatea mentionata in coloana A	Perioada de implementare	Intervalul orar	Numar de persoane din grupul tinta participante (prezente) la activitate	Locatia (adresa) unde se desfasoara activitatea	Entitatea care raspunde de desfasurarea activitatii	Observatii
	A	B	C	D	E	F	G	H
1	A10. Urmărirea continua a progreselor înregistrate de membrii grupului ținta si evaluarea acestora din perspectiva considerării ca rezultate ale sprijinului financiar furnizat prin	A10-r3) minimum 2 rapoarte de monitorizare întocmite de membrii echipei de implementare, alții decât cei cu rol de tutor sau expert pe termen scurt responsabili de ateliere tematice.	16.03.2015-20.03.2015	13-14	18 doctoranzi înmatriculați în 2011, 2012 și 2013	Timișoara, Facultățile de Automatică și Calculatoare, Construcții, Tehnologie Chimică, Mecanică și Management	UPT – lider de parteneriat	Acțiuni de monitorizare a condițiilor de lucru a grupului țintă doctoranzi de la solicitant.



	proiect atât pentru activități desfășurate în țară cât și pentru activități desfășurate în cursul mobilităților transnaționale;							
2	A9. Integrarea membrilor grupului țintă și a experților implicați în proiect într-o rețea virtuală, - realizată prin dezvoltarea de soluții hardware/software pentru platforma Campus Virtual a liderului de parteneriat, cu module pentru activități de doctorat, post doctorat și management al proiectului-, destinată consolidării programelor doctorale și postdoctorale, dezvoltării și implementării de proceduri specifice de colaborare și abordare unitară a grupului țintă, fluentizării comunicării și transferului de informații;	A9-r1) 1 rețea virtuală funcțională utilizabilă de școlile doctorale ale partenerilor din proiect.	31.03.2015	14:00-15:00	36 cercetători post-doctorat	Timișoara, Piața Victoriei nr.2, et. 1, Sala Mică a Senatului	UPT – lider de parteneriat	Întâlnirea are caracter pregătit pentru acțiunea de încărcare a rapoartelor lunare de către membrii GT-PD.



UNIUNEA EUROPEANĂ

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

OIPOSDRU

MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICEUniversitatea
Politehnica
Timișoara

Nota : A – se vor menționa activitățile așa cum sunt denumite în cererea de finanțare la secțiunea “Graficul activităților”.

B - se vor menționa activitățile/subactivitățile relevante la care participă persoane din grupul țintă, așa cum sunt acestea denumite în cererea de finanțare la secțiunile “Activitățile proiectului” și “Graficul activităților”.

C - se va menționa perioada de implementare a activității/subactivității relevante, în luna de raportare. Dacă activitatea/subactivitatea relevantă este programată să se desfășoare în intervale orare diferite, atunci se va raporta activitatea/subactivitatea relevantă pe zile de desfășurare.

D - se va menționa intervalul orar în care se desfășoară activitatea/subactivitatea relevantă în ziua/perioada respectivă.

E - se va menționa numărul estimat de persoane din grupul țintă care vor participa (vor fi prezente) la activitatea/subactivitatea relevantă respectivă.

F - se va menționa cât mai precis și cât mai detaliat posibil locația (adresa) unde se desfășoară activitatea/subactivitatea relevantă

G – se va menționa denumirea entității, care răspunde de implementarea activității/subactivității relevante - lider de parteneriat / partener / prestator de servicii

H – se va menționa orice informație, care poate fi de folos în prelucrarea de către AM/Organismele intermediare a informațiilor furnizate în prezenta raportare

Prof. dr. ing. Toma-Leonida DRAGOMIR

Manager proiect